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ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 04 DE OUTUBRO DE 
2021. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo 
Jardim Antonio, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), Dalva 

Cristina Siqueira dos Santos, Edson Rogério Vizú (Vizú do Banco), Jose Eduardo Gomes 
Junior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul  (Xotô, Vice-Presidente), Luiz 

Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini  (1º 
Secretário), Rogerio Lima Conga  (Bello Cerimonial, 2ª Secretário) e Samuel Farah. 
 
 

ABERTURA: 
 
Aos quatro dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São 
Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 19:51 horas, foi realizada a 23ª Sessão Ordinária de 2021 do presente 
Legislativo. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, invocando a 
Proteção de Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA 2021  -  27/09/2021 
ATA DA 23ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2021  -  27/09/2021 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco das atas,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- atas aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
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 Ciência ao Plenário do Ofício Nº 413/2021 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; encaminhando resposta de 
requerimento feito por vereador desta Casa de Leis. (cópia eletrônica fornecida ao respectivo vereador e documento 
original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Ofício nº 421/2021 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; solicitando a indicação de 
dois representantes do Poder Legislativo, sendo um titular e um suplente, para compor a comissão que tratará da 
elaboração do novo Plano Diretor do Município. (cópia eletrônica fornecida aos nobres vereadores e documento 
original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário da Emenda Aditiva 1 e 2 e da Emenda Modificativa 1, ao Projeto de Lei Nº 070/2021 do 
Executivo, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio. (cópias eletrônicas fornecidas aos nobres 
vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

OBS.: As referidas emendas ao Projeto de Lei Nº 070/2021 do Executivo serão encaminhados para as comissões 
permanentes, para parecer; iniciando pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de 
Finanças, Orçamento, Controle e Planejamento e pela Comissão de Educação, Cultura e Esporte, de forma 
sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do prazo, de quatro dias, que se inicia no dia 
05/10/21. Ficando, desde já, deferida prorrogação de prazo, por igual período, para cada comissão; tendo em vista, 
o volume e complexidade das matérias em tramitação nas comissões permanentes. Observando os Artigos 79 e 
seguintes do Regimento Interno. 

 

 ESCOLHA DE DOIS REPRESENTANTES DO PODER LEGISLATIVO PARA A COMISSÃO DE 
ELABORAÇÃO DO NOVO PLANO DIRETOR DO MUNICÍPIO: 

 
- Manifestaram interesse em participar da referida comissão os Vereadores Leandro Moretti Serrano como titular; e os 
Vereadores Dalva Cristina Siqueira dos Santos e Edson Rogério Vizú como suplente. Tendo mais de um interessado no 
cargo de suplente, os nomes dos dois candidatos a suplente foram para votação. 
 
- Foi escolhido para participar da referida comissão como suplente, o Vereador Edson Rogério Vizú com 7 votos a 
favor, contra 6 votos para a Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos: 
 

VOTO DO VEREADOR  CANDIDATOS  
   

Vereador Aguinaldo José de Souza Vizú  
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio Vizú  
Vereador Cleber Tomaz de Camargos Dalva  
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos Dalva  
Vereador Edson Rogério Vizú Vizú  
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior Vizú  
Vereador Leandro Moretti Serrano Vizú  
Vereador Luiz Fernando Riul Dalva  
Vereador Luiz Gustavo de Sousa Vizú  
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro Vizú  
Vereador Mateus Signorini Dalva  
Vereador Rogerio Lima Conga Dalva  
Vereador Samuel Farah Dalva  

 
- Portanto, atendendo ao pedido da Prefeitura Municipal solicitando a indicação de dois representantes do Poder 
Legislativo para compor a comissão que tratará da elaboração do novo Plano Diretor do Município, foram escolhidos o 
Vereador Leandro Moretti Serrano como titular e o Vereador Edson Rogério Vizú como suplente. 
 

 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 071/2021 do Executivo “ALTERA OS ANEXOS DO PLANO PLURIANUAL - PPA 
2022/2025, LEI MUNICIPAL Nº. 4765/2021, DE 15-09-2017” 

 

 PROJETO DE LEI Nº 072/2021 do Executivo “ALTERA OS ANEXOS I, V E VI E DEMONSTRATIVOS DA LEI 
DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS – LDO-2022, LEI MUNICIPAL Nº. 4747 DE 07 DE JULHO DE 2021” 

 

 PROJETO DE LEI Nº 073/2021 do Executivo “ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE 
JARDINÓPOLIS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022” 

 

 PROJETO DE LEI Nº 074/2021 do Executivo “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR 
OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM O BANCO DO BRASIL S.A., E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” (regime de 
urgência e pedido de sessão extraordinária) 
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 PROJETO DE LEI Nº 075/2021 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR E 
ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4681, DE 26 DE OUTUBRO DE 2020” (regime de urgência e pedido de 
sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 076/2021 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR, NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4681, DE 26 DE OUTUBRO DE 2020” 

 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO DO LEGISLATIVO Nº 010/2021, de autoria da Mesa Diretora da Câmara, 
“AUTORIZA O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, A DESINCORPORAR, 
DESEMPLACAR E ENVIAR AO EXECUTIVO MUNICIPAL BENS MÓVEIS PATRIMONIAIS DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS” 

 
OBS.: O Projeto de Lei Nº 076/2021 do Executivo e o Projeto de Resolução Nº 010/2021 do Legislativo serão 
encaminhados para as comissões permanentes, para parecer; iniciando pela Comissão de Justiça e Redação e, em 
seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Controle e Planejamento, de forma sucessiva; saindo os 
respectivos presidentes das comissões intimados do prazo, de quatro dias, que se inicia no dia 05/10/21. Já os 
Projetos de Lei Nº 074/2021 e Nº 075/2021 do Executivo serão encaminhados para as referidas comissões com prazo 
de dois dias, devido ao pedido de sessão extraordinária. Sendo que o Projeto de Lei Nº 075/2021 do Executivo 
também será encaminhado para a Comissão de Saúde, Assistência Social e Meio Ambiente. Ficando, desde já, 
deferida prorrogação de prazo, por igual período, para cada comissão; tendo em vista, o volume e complexidade das 
matérias em tramitação nas comissões permanentes. Observando os Artigos 79 e seguintes do Regimento Interno. 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura dos requerimentos, das indicações e das 
moções, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   
 

- dispensada a leitura dos requerimentos, das indicações e das moções. 
 
 

REQUERIMENTOS: 
 

 REQUERIMENTO N.º 142/2021, de autoria do Vereador Caio Jardim, em que requer ao Senhor Prefeito que envie 
a esta Casa de Leis informações sobre a realização de concurso público em nosso município. 

 

 REQUERIMENTO N.º 143/2021, de autoria do Vereador Edson Rogério Vizu, em que requer ao Senhor Prefeito 
que envie a esta Casa de Leis informações sobre o DAE (Departamento de Água e Esgoto) de Jardinópolis SP. 

 

 REQUERIMENTO N.º 144/2021, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Junior (Fofo), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre o Poço Artesiano com Reservatório que está sendo 
construído no bairro Jardim São Francisco. 

 

 REQUERIMENTO N.º 145/2021, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), 
presidente, em que requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações referentes ao problema da 
queda dos braços/postes de iluminação recentemente colocados durante a reforma da praça do Obelisco. 

 

 REQUERIMENTO N.º 146/2021, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), 
presidente, em que requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre a reforma da Praça 
João Guimarães, localizada em frente à Câmara Municipal. 

 

 REQUERIMENTO N.º 147/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa Legislativa informações sobre a licitação para castração animal em nosso 
município. 
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 REQUERIMENTO N.º 148/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa Legislativa informações sobre a construção do emissário de tratamento de 
esgoto em nosso município. 

 

 REQUERIMENTO N.º 149/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa Legislativa informações sobre a construção de rotatória na rodovia em Jurucê. 

 

 REQUERIMENTO N.º 150/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa Legislativa informações referentes à adesão ao Programa Bolsa Trabalho do 
Governo do Estado de São Paulo. 

 

 REQUERIMENTO N.º 151/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa Legislativa informações referentes aos Conselhos Municipais. 

 

 REQUERIMENTO N.º 152/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa Legislativa informações referentes ao atendimento a mulheres vítimas de 
violência doméstica. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO N.º 324/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que a municipalidade faça a adesão ao Pró-DH (Conselhos de Direitos da Pessoa Idosa (Pró-DH). 

 

 INDICAÇÃO N.º 325/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que a municipalidade faça a adesão ao Programa Viver – Envelhecimento Ativo e Saudável (Pró-DH). 

 

 INDICAÇÃO N.º 326/2021, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito 
que seja feita uma alteração no inciso II do Art. 3.º da Lei 2.897, de 16/03/2004. 

 

 INDICAÇÃO N.º 327/2021, de autoria do Vereador Caio Jardim, em que indica ao Senhor Prefeito a 
sinalização dos pontos e paradas de ônibus do transporte coletivo municipal e intermunicipal. 

 

 INDICAÇÃO N.º 328/2021, de autoria do Vereador Caio Jardim, em que indica ao Senhor Prefeito a 
disponibilização de cursos e atividades de formação, aperfeiçoamento e capacitação para os profissionais da saúde. 

 

 INDICAÇÃO N.º 329/2021, de autoria do Vereador Caio Jardim, em que indica ao Senhor Prefeito que reforce o 
policiamento e implante medidas de segurança, como poda de árvores (próximo à Agrária e ao Cemitério) e 
iluminação adequada, na Ciclovia. 

 

 INDICAÇÃO N.º 330/2021, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), presidente, em 
que indica ao Senhor Prefeito que tome providências visando à colocação de iluminação e calçamento na praça Simão 
Jacob, localizada na Av. Prefeito Newton Reis, esquina com a Rua Arcângelo Furlan, no bairro Humberto de Souza 
Pereira Lima. 

 

 INDICAÇÃO N.º 331/2021, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), presidente, em 
que indica ao Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de realizar os devidos reparos e melhoria 
na iluminação da Praça Emygdio da Silva, localizada no bairro Jardim San Domingues. 

 

 INDICAÇÃO N.º 332/2021, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), presidente, em 
que indica ao Senhor Prefeito que seja instalado jogo de academia ao ar livre na Praça Dr. Mário Lins, localizada em 
frente ao prédio da Prefeitura Municipal. 

 

 INDICAÇÃO N.º 333/2021, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), presidente, em 
que indica ao Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de que seja melhorada a iluminação da 
Praça Dr. Mário Lins. 

 

 INDICAÇÃO N.º 334/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que dê atenção e invista na área industrial, e que seja realizada a limpeza nos terrenos, maior segurança 
através da atividade delegada, melhore a infraestrutura, melhore a iluminação e a sinalização do local. 

 

 INDICAÇÃO N.º 335/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que adote as providências necessárias no sentido de a administração realizar a construção de um canal para o 
escoamento da água, nas ruas localizadas no bairro Jardim Santo Antônio. 
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 INDICAÇÃO N.º 336/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que adote as providências necessárias para a compra dos seguintes medicamentos para o Centro de Controle 
de Zoonoses: tiopental ou pentobarbital ou propofol, e cloridrato de tramadol. 

 

 INDICAÇÃO N.º 337/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito a implantação de redutor de velocidade e sinalização de solo na Rua Armando Davi, localizada no bairro Vila 
Reis. 

 

 INDICAÇÃO N.º 338/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja inserida no calendário do município a Semana da Castração para animais abandonados. 

 

 INDICAÇÃO N.º 339/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que o departamento responsável pela elaboração da licitação para castração, vacinação e controle de cães e 
gatos inclua, nesse processo, a implantação de microchip subcutâneo para fins de identificação dos animais em 
situação de rua e ou abandono atendidos pelo veterinário responsável. 

 

 INDICAÇÃO N.º 340/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que viabilize um ou mais projetos para a construção de creches em nosso município. 

 

 INDICAÇÃO N.º 341/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que viabilize a estruturação, a manutenção das salas de informática na rede municipal de ensino, como 
também a capacitação dos professores e monitores. 

 

 INDICAÇÃO N.º 342/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que o Poder Executivo avalie criteriosamente as questões de aprovação de loteamentos e que, no momento, 
não viabilize essas aprovações. 

 

 INDICAÇÃO N.º 343/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao Setor de Obras que faça o reparo necessário no muro da Escola Modelo, e também à 
Secretaria do Meio Ambiente que faça a poda das árvores existentes no local. 

 

 INDICAÇÃO N.º 344/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito a adesão do município ao Compromisso pela Inclusão das Pessoas com Deficiência, instituído pelo Decreto 
Federal nº 6.215, de 26 de setembro de 2007. 

 

 INDICAÇÃO N.º 345/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito a implantação de sistema de conexão de internet via Wi-Fi fornecida gratuitamente pela prefeitura, com 
cobertura em toda a área urbana do município. 

 

 INDICAÇÃO N.º 346/2021, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que encaminhe a esta Casa um projeto de Lei que cria a Casa dos Conselhos Municipais, destinada a 
organizar o funcionamento e promover a divulgação e atuação dos Conselhos Municipais de Direitos e seus 
respectivos Fundos Municipais de Direitos. 

 
 

MOÇÕES: 
 

 MOÇÃO N.º 45/2021, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), de Aplausos e Reconhecimento à 
apresentadora ADRIANA SILVA e ao SBT Ribeirão Preto, pelo brilhantismo na direção e apresentação da série 
“Ligados pela História”, com toda sua equipe, exibindo curiosidades históricas dos 34 municípios que compõem a 
Região Metropolitana de Ribeirão Preto, incluindo o município de Jardinópolis. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 
Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio.  
- Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
 
Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
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- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal indicando o seguinte: “Eu quero fazer uma indicação 
verbal. Hoje uma munícipe me ligou, logo de manhã, em relação a um cachorrinho de rua... Estava com muita dor, ela 
ligou na Zoonoses e lá não foi feito atendimento; eu liguei até para o Robson e o Robson falou que, infelizmente, o 
edital do veterinário diz que não pode atender. Então, eu quero fazer uma indicação verbal (se todos os vereadores 
quiserem assinar comigo) para rever esse edital do veterinário. Por quê? O quê que custa? Se hoje não tem castração 
lá, eles estão lá! Consultar o animal, dar um antibiótico ou alguma coisa para tirar a dor... O quê que custa fazer uma 
consulta? No ano retrasado, uma capivara mordeu um cachorrinho; era um ponto; eu liguei ali, não deram o ponto; 
não pode. Então, eu venho aqui fazer essa indicação verbal para o Prefeito rever; quero que todos os vereadores 
assinem comigo essa indicação; é muito importante para nós todos, para dar uma atenção para o Município.” 
 

- O Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio fez um requerimento verbal requerendo o seguinte: “Vamos fazer um 
requerimento verbal, assinado pelo Vereador Leandro, pela Vereadora Dalva e por mim, solicitando informações 
sobre o projeto de destinação de recursos para a construção de paradas de ônibus.” 
 

- A Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos fez um requerimento verbal (aditando um requerimento anterior 
da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, feito na Sessão Ordinária do dia 12/04/2021) para convocar o 
Secretário Municipal de Agricultura Abastecimento e Meio Ambiente (para falar sobre o Bem-Estar Animal, sobre a 
pasta, o que já tem feito e o que precisa para que a gente possa estar ajudando também), o Secretário Municipal de 
Obras e Serviços Públicos (para falar sobre a construção do C.R.A - Centro de Referência Animal, se já existe o 
projeto e o local?) e a Secretária Municipal de Saúde (em referência à Zoonoses e sobre o trabalho e as atribuições do 
veterinário); para estarem presentes na Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 13 de outubro de 2021 às 19:30 h, nesta 
Casa de Leis, a fim de prestarem esclarecimentos aos nobres vereadores. Em tempo, durante a discussão e votação do 
requerimento, a mesma resolveu convocar também o Secretário Municipal de Administração e Planejamento e o Diretor 
do Departamento da Vigilância Sanitária. Sendo que, posteriormente, devido a um dos convocados não poder estar 
presente na Sessão Ordinária do dia 13 de outubro, a autora do requerimento resolveu fazer a convocação para a Sessão 
Ordinária do dia 25/10/2021. 
 

- O Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio, durante o discurso da Vereadora Dalva, fez um requerimento verbal 
requerendo o seguinte: “Vereadora Dalva, sobre essa questão das podas, há outras solicitações também; eu já 
apresentei algumas outras solicitações. Eu queria aproveitar a oportunidade e fazer um requerimento verbal (caso a 
vereadora queira assinar também) solicitando o cronograma previsto dos serviços de poda.” 
 

- A Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos fez uma indicação verbal indicando o seguinte: “E, para finalizar, 
nós estamos aí no Outubro Rosa. Hoje eu estive no Hospital do Câncer em Ribeirão Preto, a SOBECCan; que é uma 
entidade filantrópica, é uma entidade que precisa de muito apoio das pessoas que quiserem contribuir; lá, eles têm a 
venda dos kits, têm a venda dos pingentinhos; tudo para ajudar. E eu faço uma indicação verbal para que o Município 
venha a fazer um convênio com essa instituição; para que as nossas mulheres venham ser atendidas. A mamografia, ela 
é importante; tem que ser feito um tratamento precoce para que o câncer de mama não venha...; às vezes, demora dois 
meses a três meses para a mulher ser atendida; tem que ser algo diagnosticado rápido. Então, aqui tem uma 
informação importante: que o câncer de mama é uma das maiores causas de morte de mulheres no Mundo; apesar de 
ser uma doença com alta chance de cura, desde que descoberta no início... Então, eu já tentei como munícipe, já fiz 
aqui o uso da Tribuna, pedindo o mama-móvel; foi indeferido várias vezes. Então, a gente está lutando para que venha 
esse mês, senão, no próximo mês... Teve um vandalismo lá na cidade, roubaram as peças dentro do ônibus; por isso, 
que eu peço o apoio das empresas que querem ser parceiras lá do hospital; procurem lá o hospital filantrópico 
SOBECCan; então, está aí a venda das camisetas, para ajudar o hospital a se manter. Com a pandemia, o apoio e a 
ajuda caiu bastante; e o trabalho deles é um trabalho de excelência... E a gente conta com o apoio aí dos empresários, 
com o apoio aqui desta Casa e do Município em fazer essa adesão, esse convênio; e, quem puder, entrar lá no site da 
SOBECCan para procurar saber mais sobre o trabalho deles.” 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
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Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 074/2021 do Executivo: 
 
- regime de urgência rejeitado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 075/2021 do Executivo: 
 
- regime de urgência aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 142/2021 a Nº 152/2021 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 
- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- A Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, durante a discussão dos requerimentos, resolveu incluir no seu requerimento verbal sobre a 
convocação dos Secretários, a convocação também do Secretário Municipal de Administração e Planejamento e do Diretor do Departamento da 
Vigilância Sanitária. 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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 Discussão e votação da MOÇÃO Nº 45/2021: 
 
- moção aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de 
Camargos deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 

 


